
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ημερίδα «Η ποίηση στη ζωή μας» 
Συζήτηση με τον Νάσο Βαγενά, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 

Πέμπτη 21 Μαρτίου 2019, ώρα 19:30, Κεντρική Βιβλιοθήκη Ιονίου 
Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72 

 

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, η Βιβλιοθήκη του και η Ερευνητική Ομάδα του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας IHRC ‘Πληροφορία: Iστορία, Ρύθμιση, Πολιτισμός’ με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης συνδιοργανώνουν συζήτηση με τον Νάσο Βαγενά την 

Πέμπτη 21 Μαρτίου 2019, στις 19.30 στην Κεντρική Βιβλιοθήκη. 

H εγγραφή είναι απαραίτητη για την παρακολούθηση της ημερίδας και η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφή, επισκεφθείτε τον ιστοχώρο της ημερίδας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση https://events.ihrc.gr/poetry2019/. 

Συντονισμός: 

Diego D’Oria, Διδάσκων ΤΑΒΜ, Ιόνιο Πανεπιστήμιο (ΕΕΠ). 

Επιστημονική Υπεύθυνη Εκδήλωσης: 

Mαρία Κανελλοπούλου-Μπότη, Αν. Καθηγήτρια ΤΑΒΜ, Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

Ο Εισηγητής 
Ο Νάσος Βαγενάς είναι Καθηγητής της Θεωρίας και Κριτικής της Λογοτεχνίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε Φιλολογία στα Πανεπιστήμια Αθηνών, Ρώμης, Essex και Cambridge, όπου 
εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή με θέμα την ποίηση και την ποιητική του Γιώργου Σεφέρη. Έχει 
δημοσιεύσει δώδεκα ποιητικές συλλογές, ένα βιβλίο πεζογραφίας και δέκα βιβλία με δοκίμια και μελέτες 
πάνω σε θέματα λογοτεχνίας. Το 2005 βραβεύτηκε με το Κρατικό Βραβείο Ποίησης (για την ποιητική 
συλλογή του Στέφανος), το 1980 με το Κρατικό Βραβείο Δοκιμίου-Μελέτης (για το βιβλίο του Ο ποιητής και ο 
χορευτής: Μια εξέταση της ποιητικής και της ποίησης του Σεφέρη), το 1995 με το ίδιο βραβείο (για το βιβλίο 
του Η ειρωνική γλώσσα: Κριτικές μελέτες για τη νεοελληνική γραμματεία) και το 2015 με το Βραβείο Ουράνη 
της Ακαδημίας Αθηνών. Έχει επίσης λάβει τα Διεθνή Βραβεία Ποίησης Attiglio Bertolucci (Iταλία 2006) και 
Branko Radičević (Σερβία 2007) για το σύνολο του ποιητικού του έργου. Ποιητικά βιβλία του δημοσιεύθηκαν 
σε πολλές ξένες γλώσσες. 
 
Στην εκδήλωση, ο Νάσος Βαγενάς θα κάνει μια εισαγωγή στην έννοια της ποίησης σε σχέση με τη ζωή των 
ανθρώπων. Θα ακολουθήσει ανάγνωση ποιημάτων επιλεγμένων από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του 
ΤΑΒΜ και συζήτηση. 
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